

# 宁夏交通

2020年4月30日

庚子年四月初八

星期四

第6期

(总第1238期)

银金审服内准字2020372号

现代交通 创新交通 法治交通 廉政交通

地址:银川市金凤区北京中路175号

电话:0951-6076509、6076855

传真电话:0951-6076854

邮编:750012

内部资料 免费交流

## 全区交通工程项目建设指挥部第二次调度会强调 全力以赴攻坚交通项目建设新任务

4月17日,自治区交通运输厅召开全区重大交通项目推进会暨全区交通工程项目建设指挥部第二次调度会,传达学习自治区重大项目建设工作会议精神,通报全区交通项目推进、投资调度情况,安排部署相关工作。厅党委书记、厅长曹志斌出席会议并讲话。

曹志斌指出,要继续把疫情防控作为恢复生产生活秩序的前提,准确理解和把握常态化疫情防控的要求,切实把加快恢复生产生活秩序作为常态化疫情防控的目的,稳定经济增长预期。

曹志斌强调,要全力以赴,攻坚交通项目建设新任务,按照自治区“续建新建拟建10条高速公路、1000公里普通国省道、1000公里农村公路”项目实施计划要求,加快谋划生成落地更多交通项目。一要顶压扛责,当好交通运输“先行官”。以交通项目建设为主要抓手,不断增加优质供给,着力扩大有效投资,为全区经济社会持续稳定发展强基础、增动能、添后劲。二要加强提速,打好工程推进“主动仗”。抓牢续建项目复工,抓紧新建项目开工,抓好项目督查考核,形成比学赶超、争先进位、大抓项目的工作氛围。三要挖潜拓容,抓好政策机遇“窗口期”。要密切关注、盯紧跟实、提前谋划,预判研判国家政策导向、建设资本流向,做足准备课、打好提前量,抓紧充实完善交通项目储备,形成建成一批、开工一批、储备一批的梯次推进模式。四要克难攻坚,形成项目推进“加速度”。聚焦重点项目紧盯关键环节,打破思维定式攻坚难点问题,结合热点领域提升发展质量,使“1011”工程的实施为自治区经济社会发展、人民出行改善带来实实在在的变化。

厅党委委员、副市长蒋文斌主持会议并就项目推进作具体安排。宁夏交通投资集团有限公司董事长勾红玉,厅领导吴长青、金花、陈钧、刘鹏云、卢清华等出席会议,厅机关各处室、厅属各单位负责人,各市县区交通运输局及相关企业负责人参加会议。

(厅综合规划处)

## 驻厅纪检监察组:开展巡视反馈整改阶段性效果调研评估

近期,驻交通运输厅纪检监察组会同厅巡视整改办督导检查组,对厅属各单位、厅机关各处室落实自治区巡视反馈意见整改情况进行评估调研。驻交通运输厅纪检监察组组长吴长青、自治区交通运输厅副厅长蒋文斌分别参加了对厅属单位和厅机关处室的调研督导。

吴长青调研中强调,自治区党委巡视反馈问题整改,是当前全系统一项重大政治任务,各单位各处室“关键

少数”要进一步提高重视程度,熟知整改事项。要进一步提升整改质量,不能满足于巡视反馈什么问题,就解决什么问题,要深入查找剖析导致问题发生的原因,举一反三,从根子上抓好整改。要进一步增强全员参与整改的意识,不能存在过关思想、应付思想,更不能新官不理旧账或虚假整改、虚报瞒报,要切实让整改取得实效。

此次评估调研坚持问题导向,既是对巡视整改阶段性效果的检查评

估,又是促进整改进度、提升整改质量的督导。一是看按时间进度要求,整改是否到位,有无虚报情况。二是对反馈问题的整改责任是否落实到位、落实到人,是否查明责任原因,追究责任,予以防范。三是是否开展举一反三,由点到面、由表及里查找问题。四是长效机制是否建立,是否汲取了问题根源的教训,对原因进行分析,采取防范措施,加强内部控制建设,提升治理能力。

(马瑞田 李军祚)

## 质监局:优化交工验证性检测

近日,自治区交通质监局按照疫情防控期间交工验证性检测工作实施方案,组织对国道341线寨科至黑城段公路等3个建设项目共8个合同段68.49公里进行了交工验证性质量检测、外观检查及质量不符合项清单排查。

针对交工验证性检测工作点多、

线长、参与的单位及人员多,且外省区人员占比较大的实际情况,交通质监局严格按照实施方案做好疫情防控各项防控措施,保证食宿、以及检测工作各个环节防控措施到位有效。同时优化程序,与检测机构同步开展检测检查相关工作,既节约了时间,又能够更好地发现问题。对于现场发现的路基

挖方边坡欠挖、桥梁支座变形、路面标线脱落、排水设施未远接远送等问题,质监局立即要求建设单位组织制定方案尽快整改落实,进一步消除质量问题,杜绝质量隐患,把住质量关口,保证通车运营期间工程质量可靠,行车安全舒适。

(质监局)

## 自治区主席咸辉在京藏高速改扩建工程调研时强调 抢抓机遇谋项目千方百计抓项目全力以赴促项目

4月24日,自治区党委副书记、自治区主席咸辉到京藏高速公路改扩建项目沙湖互通立交施工现场,调研项目推进情况。咸辉强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,抢抓机遇谋项目,千方百计抓项目,全力以赴促项目,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,努力推动经济平稳健康发展。

京藏高速改扩建项目沙湖互通立交施工现场,各类机械正在有序作业。在详细询问疫情防控、复工复产、项目进展等情况后,咸辉强调,交通基础设施是扩大精准有效投资的重点领域,要抢抓有利机遇,加大项目谋划和推进力度,进一步完善综合交通运输体系。要充分认识京藏高速公路的战略通道作用,紧紧抓住建设施工黄金期,在保证质量和安全的前提下,加快推进速度,早日建成通车,打造经得起检验的精品工程。

自治区党委常委、自治区副主席张超超,自治区交通运输厅厅长曹志斌、宁夏交投集团董事长勾红玉一同调研。



今年以来,我区交通运输行业积极克服疫情不利影响,着力推进交通基础设施建设,截至4月上旬,全区公路水路交通固定资产完成投资10.1亿元,其中4月上旬完成投资2.6亿元。图为筑路机械在京藏高速改扩建工程沙湖互通立交施工。毛永智 摄

为深入贯彻落实交通

运输部取消高速公路省界收费站第十战役工作部署,确保高速公路恢复收费后系统计费准确、运行稳定,交通运输厅利用疫情免费通行期间对全区高速公路收费系统进行了全面升级改造,启动了高速公路收费系统全流程实车测试工作,打响了以“费显点亮”和系统优化工程为主要内容的第十战役。

现场工作人员介绍道:

“此次测试工作时间紧、任务重、业务流程复杂,按照交通运输部统一部署,在自治区交通运输厅的具体指导下,我们按属地将全区划分为5个片区,根据测试内容先后投入了8组实测车队90余辆车、200余人对全区17条近1800公里高速公路所有的ETC门架、收费站收

整改。”

“开展全流程实车测试是对宁夏区域内ETC门架系统、车道收费系统、费额显示系统、清分结算系统在内的所有软硬件的功能、性能、准确性进行实战检验。我们按照问题导向原则,深入查找实测过程中问题并具体分析解决,以达到‘四个消除、三个规范、一个归零’的目标,确保高速公路收费系统各类软硬件功能完备、性能合规,让群众实现高速公路‘一脚油门踩到底’的美好愿望。”现场技术负责人刘大海如是说。

随着取消高速公路省界收费站工作的持续推进,将有利于进一步完善全区高速公路收费系统功能、提升服务体验、消除系统计费差错,实现“一次行程、一张账单、一次扣费、一次告知”的目标。同时,也将为下一步依托ETC门架系统开展公路数字化管理、精细化服务,完善智慧公路设施布局,实现高速公路联网管理现代化奠定坚实基础。

(哈晓辉)

我区推进取消省界收费站实车测试工作